

高峰集团7万元捐国际同济会

高峰集团 (Bina Puri Holdings Bhd) 日前捐献 2 万 500 美元 (约 7 万 5000 令吉) 善款予国际同济会 (Kiwanis)，以赞助后者在全球约 38 个国家展开的“消除母婴破伤

风活动”。

该集团主席拿督王茀明指出，高峰控股在世界各国投资，进行发展计划，其成员有机会目睹许多母亲及婴孩在不卫生的环境下丧失生命，因此决定大力支援

上述活动。

“虽然高峰控股长期捐献予国际同济会，包括去年捐赠了 10 万令吉，但都是用以资助国内的慈善活动。此次支援消除母婴破伤风活动，显示本公司的社会

责任工作首次延伸至国际层次，可谓意义深远。”

国际同济会理事黄家兴透露，目前有约 38 个贫穷或发展中国家面对母婴破伤风的问题，平均每 9 分钟便有一名婴孩死于破伤风，每天约 160 名婴孩因此逝世，他们的母亲亦属于高风险群。

“其实，只需付出 1.80 美元 (约 6 令吉)，替这些母亲注射 3 次疫苗，便能挽救母子两条生命。很遗憾的，这些人住在偏远赤贫地区，根本没机会接触疫苗，因此促成本会与联合国儿童基金会展开这项活动。”

国际同济会全球主席希金斯亲临大马，颁发感谢状予，出席者包括高峰集团董事经理丹斯里拿督郑福成，以及高峰集团创办人陈清吉博士。



希金斯 (左二) 颁发感谢状予郑福成，黄家兴 (左起)、王茀明及陈清吉见证。